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O B Č I N A 

SLOVENSKA BISTRICA  

O  b  č  i  n  s  k  i   s  v  e  t  

Kolodvorska ulica 10,  2310 Slovenska Bistrica 

telefon: h.c. + 386 2 / 843 28 00, 843 28 54,   fax: + 386 2 / 81 81 141   e-mail: 

obcina@slov-bistrica.si 

uradna spletna stran: http://www.slovenska-bistrica.si 

 

Številka: 9000-20/2022-Z2 

 

Z A P I S N I K 

1. izredne seje Občinskega sveta občine Slovenska Bistrica, 

ki je bila v četrtek, 8. 6. 2023, ob 15. uri 

 

1. izredna seja Občinskega sveta občine Slovenska Bistrica, ki jo je sklical in vodil župan dr. 

Ivan Žagar (v nadaljevanju predsedujoči), je bila v sejni sobi prenovljenega objekta na 

Vošnjakovi ulici 10, 2310 Slovenska Bistrica. Pričela se je ob 15. uri. 

 

K točki 1 dnevnega reda  

Ugotovitev sklepčnosti 

Predsedujoči je ugotovil, da je navzočih 29 svetnic in svetnikov (v nadaljevanju svetniki) ter je 

tako zagotovljena sklepčnost (priloga seznam prisotnosti).  

Prisotnost na seji je opravičil Uroš Klajderič.  

Seji so prisostvovali še: Branko Žnidar, direktor Občinske uprave; Irena Jereb, vodja Oddelka 

za družbene dejavnosti; Janja Tkavc Smogavec, vodja Oddelka za splošne in pravne zadeve; 

Janja Mlaker, vodja Oddelka za okolje in prostor; predstavnika podjetja Energija na veter; 

predstavnica civilne iniciative krajanov Kalš; predstavnik civilne iniciative Za Pohorje brez 

vetrnih elektrarn; predstavnik LEA Spodnje Podravje; Mateja Ačko Kobale; Branka Soršak, 

tajnica župana ter predstavniki medijev. 
 

K točki 2 dnevnega reda 

Določitev dnevnega reda 1. izredne seje 

Uvodno obrazložitev k predloženemu dnevnemu redu je podal predsedujoči. 

V razpravi so sodelovali dr. Vito Martinčič, Žarko Furman, Modest Motaln, Ludvik Repolusk, 

in dr. Andrej Godec. 

Občinski svet je s 24 glasovi ZA in 6 PROTI sprejel naslednji 

 

DNEVNI RED: 

1. TOČKA Ugotovitev sklepčnosti 

2. TOČKA Določitev dnevnega reda 1. izredne seje   

3. TOČKA Obvezna razlaga Odloka o sprejetju prostorskih ureditvenih pogojev za celotno 

območje Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 34/2015, 85/2015 in 67/2018)  

      skrajšani postopek 

4. TOČKA Trajnostni energetsko – podnebni načrt občine Slovenska Bistrica 

5. TOČKA Lokalni energetski koncept občine Slovenska Bistrica 
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K točki 3 dnevnega reda  

Obvezna razlaga Odloka o sprejetju prostorskih ureditvenih pogojev za celotno območje 

Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, št. 34/2015, 85/2015 in 67/2018)- skrajšani 

postopek 

Uvodno obrazložitev je podala vodja Oddelka za okolje in prostor.  

Odbor za okolje in urejanje prostora ter odbor za gospodarstvo in proračun sta na skupni seji 

obravnavala predloženo gradivo in sprejela sklep, da je primerno za obravnavo na občinskem 

svetu. Pripomnijo, da so na dan zasedanja vsi odborniki ob 15. uri po elektronski pošti dobili 

dodatno gradivo, poslano s strani Energije na veter, katerega pa odbora zaradi časovnega sklica 

seje nista obravnavala. 

Statutarno pravna komisija je tudi obravnavala predloženo gradivo in sprejela sklep, da je s 

popravki primerno za obravnavo na občinskem svetu. 

V nadaljevanju so obrazložitev podali še predstavnik investitorja, predstavnica civilne iniciative 

krajanov Kalš, predstavnik civilne iniciative Za Pohorje brez vetrnih elektrarn in vodja Oddelka 

za splošne in pravne zadeve. 

V razpravi so sodelovali Stanislav Zajšek, Marko Berdnik, dr. Andrej Godec, mag. Karmen 

Furman, Modest Motaln, Ivan Kumaver, dr. Vito Martinčič, Maksimiljan Tramšek, Andrej 

Slaček, Zoran Košič, Danica Leskovar Sagadin, Žarko Furman, Borut Furman in Ludvik 

Repolusk. 

Pojasnila so podali predsedujoči, predstavnik investitorja, predstavnica civilne iniciative 

krajanov Kalš in predstavnik civilne iniciative Za Pohorje brez vetrnih elektrarn. 

Predsedujoči je predlagal, občinski svet pa soglasno s 30 glasovi ZA sprejel odlok v I. 

obravnavi. 

Predsedujoči je predlagal, občinski svet pa soglasno s 30 glasovi ZA sprejel sklep o skrajšanem 

postopku.  

Predsedujoči je predlagal, občinski svet pa z 29 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica sprejme Obvezno razlago Odloka o sprejetju 

prostorskih ureditvenih pogojev za celotno območje Občine Slovenska Bistrica (Uradni list RS, 

št. 34/2015, 85/2015 in 67/2018). 

 

* 

Odmor od 17.45 do 18.05. 

* 

 

V nadaljevanju je bilo prisotnih 26 svetnikov. 

 

K točki 4 dnevnega reda  

Trajnostni energetsko – podnebni načrt občine Slovenska Bistrica 

Uvodno obrazložitev je podal predstavnik LEA Spodnje Podravje. 

Odbor za okolje in urejanje prostora je na seji obravnaval predloženo gradivo in sprejel sklep, 

da je primerno za obravnavo na občinskem svetu. 
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V razpravi so sodelovali Ludvik Repolusk, dr. Andrej Godec, Stanislav Zajšek, dr. Vito 

Martinčič in Luka Zorko. 

Pojasnila sta podala direktor občinske uprave in predstavnik LEA Spodnje Podravje. 

Predsedujoči je predlagal, občinski svet pa s 28 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica s tem sklepom potrjuje Trajnostni energetsko – 

podnebni načrt občine Slovenska Bistrica.  

 

Trajnostni energetsko – podnebni načrt občine Slovenska Bistrica je priloga tega sklepa. 

 

K točki 5 dnevnega reda  

Lokalni energetski koncept občine Slovenska Bistrica 

Uvodno obrazložitev je podal predstavnik LEA Spodnje Podravje. 

Odbor za okolje in urejanje prostora je na seji obravnaval predloženo gradivo in sprejel sklep, 

da je primerno za obravnavo na občinskem svetu. 

Predsedujoči je predlagal, občinski svet pa s 29 glasovi ZA in 0 PROTI sprejel naslednji 

 

S K L E P 

 

I. 

Občinski svet Občine Slovenska Bistrica s tem sklepom potrjuje Lokalni energetski koncept 

občine Slovenska Bistrica. 

Lokalni energetski koncept občine Slovenska Bistrica je priloga tega sklepa. 

 

 

Seja je bila zaključena ob 18.50. 

 

Zapisala: 

Branka Soršak                                         

                                                                                                              Dr. Ivan ŽAGAR, 

                                                                                              župan 

                                                                                                        Občine Slovenska Bistrica 






